

# 吹响“双迎攻坚”集结号

## 高新区各单位齐发力 “双迎攻坚”取得成效

“双迎攻坚”工作已开展了近3个月时间,高新区各部门、各单位紧紧围绕文明城市、卫生城市创建标准,找不足、抓细节,保证了整治成效,努力为辖区居民营造更加整洁、优美、文明的环境。记者 孙庆辉 文/图

### 石佛办事处 推动“双迎攻坚”工作再上新台阶

自开展“双迎攻坚”工作以来,石佛办事处始终坚持以背水一战、全力以赴的态度,按照勇于担当、善于破解难题的要求,以发动群众、合力攻坚的方法,在“双迎攻坚”市容环境卫生、工地整治、“六小”门店整治等各领域取得积极成效。

### 常态化开展“百人大清洁”活动



石佛办事处将“百人大清洁”作为常态化措施,推动社区治理深入开展。继红河社区“百人大清洁”后,5月31日,“百人大清洁”活动走进南流小区,机关

### “六小”门店治理出成效

近期,石佛办事处召开“六小”门店整治工作推进会,办事处和行政村(社区)相关负责人、400余名“六小”门店负责人坐到一起,进行面对面沟通和对接。同时,石佛办事处工作人员主动作

### 推动老旧小区面貌大改观

石佛家属院、陈庄小区均是无物业管理的老旧小区,部分业主私搭乱建,楼道内外堆放大量杂物,存在较大安全、消防隐患。

通过集中整治行动,出动工作人员80余人,奔马车9辆,清扫工具若干,对

全体人员、宏兴街社区全体人员、在职党员、大学生志愿者和物业人员等150余人参加行动。工作人员分成9组对小区内每栋楼进行分包,并安排专业指导人员进行业务指导。工作人员不仅对小区范围内的楼道、绿化带、排水沟、死角积存垃圾等进行了彻底大清扫,还对散乱管线进行捆扎。同时对小区内果皮箱、防蝇网、毒鼠箱、鼠药投放量进行排查,对绿化带内杂物堆放、沿街晾晒、僵尸车等“四乱”问题一并彻底整治,确保做到不留死角、不留盲区。共清理垃圾60余立方、小广告400余处、沿街晾晒处30余处、杂物40余处、僵尸车10余辆。

为,帮助商户加快办理相关证照,并组织商户建立微信交流群,将整治标准、办法和优秀的整改示范进行公示,并通过示范点评选、颁黑旗等奖罚措施,建立管理长效机制,保持和提升整治成效,防止问题反弹。

小区内私搭乱建、私自毁坏绿地种菜、楼道内外堆放杂物、小广告等进行集中整治,共拆除私搭乱建10余间,清除院内杂物40余车,小广告200余处,清理菜地500余平方米,使小区的环境得到了根本改观。

### 区执法局 综合治理重点区域占道经营

连日来,高新区执法局针对重点区域部分摊贩占道经营,影响市容环境等问题,采取疏堵结合、划线经营、规范管理等方式,全力开展集中整治。

5月26日下午,高新区执法局冬青街中队开展错时执法整治行动,对重点区域占道经营、乱摆乱放等行为进行了集中专项整治。在整治行动中,高新区执法局冬青街中队共出动5台车辆,20多名执法人员,重点对摊贩占道经营、出店经营、乱搭乱建等行为进行清理。现场要求对存在相关问题的商户、摊贩限

期整改,并协助摊贩进行清理整治。此次集中整治行动中累计查处占道经营、出店经营、违法摊点20余家。

下一步,高新区执法局冬青街中队将突出重点区域,合理调配执法人员,采取错时制、轮班制等措施,逐户宣讲城市管理政策法规,劝导沿街商铺归店经营、流动摊贩进入划定区域规范经营。同时,针对上下班高峰期重点时段,强化街面巡查管控,严格执法执勤,坚决制止占道经营、店外经营、乱搭乱建等违规行为。

### 梧桐办事处 出新招 出妙招 “双迎攻坚”出成效

为有效助力“双迎攻坚”工作持续深入推进,给辖区居民营造整洁、文明、舒适的居住环境,5月31日,按照郑州市爱卫办统一要求,梧桐办事处开展“全城清洁”行动。办事处班子成员、中层正职和全体工作人员共计120余人参加活动。

### 持续开展“全城清洁”行动



根据梧桐辖区的实际具体情况,依

照梧桐辖区“全城清洁”行动方案的合理部署,此次行动重点针对盛世港湾和瑞达家属院2个小区,以全面整治楼院内各类卫生死角,清理废旧杂物等为主。烈日炎炎,全体工作人员丝毫不惧35℃的高温,头戴小红帽,戴着红袖标,以高度敬业的态度和为人民服务的无比热情,热火朝天地投身于清扫垃圾、归整杂物的工作中,把汗水挥洒在梧桐这片热土上,努力为辖区居民营造更加干净整洁、健康舒适的生活环境。

### 借力微信猛攻坚

6月1日上午,梧桐办事处纪检监察室的工作人员为保障高考食品餐饮质量及“双迎”工作,继续对分包社区内的“六小”门店进行排查。工作人员对桂花街、瑞达路和垂柳路沿街门店进行了逐个排查,并按照督办通知书再次检查“六小”门店的卫生、进货台账、食品质量和消毒记录等方面,对发现的问题督促商家进行整改。

迎卫生城市复检,创建文明城市,梧桐办事处从未停止过创新的脚步。近日,梧桐食药所积极倡导辖区内“六小”

门店商户微信建群,彼此交流,为“双迎攻坚”添砖加瓦。

微信建群强服务。在微信群中,各商户可就自身存在的问题、不足和疑惑进行交流,同时梧桐食药所通过此平台将有关政策性法规进行公布。

借力科技猛攻坚。通过微信这一平台,可以借助科技的力量,使治理中的难题智慧化、高效化解决,实现商户和食药所的有效互动,不仅使商户时时关注食药所工作动态,也能让食药所对商户实行在线监管,实现共赢。

### 沟赵办事处 真抓实干 攻坚克难

6月1日,高新区“双迎攻坚”督导组一行到沟赵办事处对“双迎”各项工作开展情况进行督导检查。

针对督导组指出的问题,沟赵办事处紧急召开了“双迎”工作会议,对各项工作进行了安排部署,采取强有力措施,集中时间、集中力量进行整改落实。截至6月4日,督导组指出的13个小问题,22个一般问题在规定期限内全面整改完毕。此次整改行动,办事处共出动工作人员400人次,拆除私搭乱建2处,覆盖黄土裸露面积1000平方米,清理各类垃圾200立方,设置防蚊蝇设施及毒鼠洞150余个,消杀面积4000平方米。

近日,沟赵办事处还专门开展了门头牌匾整治工作,对不符合有关规划和标准的门头牌匾进行全面清理取缔。

整治工作开展前期,沟赵办事处安排工作人员对辖区须水河东路、火炬街、枫香街、金菊街等道路沿线的门头牌匾进行了全面的摸底调查,共发现存在问题的门头牌匾30余处。同时,办事处工作人员积极做好宣传工作,鼓励商户自行拆除、修问题门头牌匾,并对部分商户下达责令改正通知书。截至目前,共出动执法车辆10辆次,工作人员30余人次,规范门头牌匾15处,剩余存在问题的门头牌匾整治工作也在有序推进中。

### 区市政公司 开展“全城清洁”行动



近日,区市政公司开展了“全城清洁”活动,从降低扬尘污染和强化道路扬尘治理两个维度,积极行动,遏制扬尘。

从降低扬尘污染维度,区市政公司安排员工对破损路面进行排查和及时修

复,对市政和绿化工地裸露地面和物料进行有效全遮挡和洒水压尘,并要求工程结束后及时清理场地,及时回填铺油,全面冲洗地面积尘。

6月2日上午,区市政公司组织成立了“郑州高新区环卫突击队”。突击队共30人,分3个小组,承担着高新区“双迎攻坚”环卫工作“急先锋”的使命。

从强化道路扬尘治理维度,区市政公司提高了城市道路清扫、冲洗的机械频率,并且增加了道路保洁频次,同时安排环卫工对区内卫生死角进行了全面清理。